

COMUNICAT DE PRESĂ

OMNIASIG Vienna Insurance Group și-a majorat capitalul social

București, 11 februarie 2014

Din data de 28 ianuarie 2014, OMNIASIG Vienna Insurance Group și-a majorat capitalul social cu 53.100.050,5 lei, ajungând astfel în prezent la un capital social în valoare de **439.645.433,5 lei**.

Această majorare de capital a fost discutată și aprobată în Adunarea Generală a Acționarilor ce a avut loc în data de 8 octombrie 2013. Majorarea s-a realizat prin emisiunea unui număr de 15.171.443 acțiuni nominative și dematerializate noi, având valoarea nominală de 3,5 lei fiecare.

Această majorare de capital are drept scop susținerea operațiunilor și consolidarea poziției companiei, subliniind și întărind, totodată, încrederea pe care Vienna Insurance Group o are în OMNIASIG VIG și în strategia sa de dezvoltare. Prin această acțiune, grupul confirmă din nou intenția sa clară de a rămâne pe termen lung în România și evidențiază potențialul pieței de asigurări din țara noastră.

OMNIASIG Vienna Insurance Group este una dintre cele mai mari companii de asigurări generale din România, având un portofoliu de peste 100 produse și o rețea teritorială extinsă. OMNIASIG VIG este o societate administrată în sistem dualist, a cărei conducere este asigurată de Directorat, sub supravegherea și coordonarea Consiliului de Supraveghere. În prezent, Vienna Insurance Group, prin toate companiile membre, este pe primul loc pe piața asigurărilor din România.

Vienna Insurance Group (VIG) este principalul expert pe piața asigurărilor în Austria precum și în Europa Centrală și de Est. Grupul cu o tradiție îndelungată, branduri puternice și o relație apropiată cu clienții este format din aproximativ 50 de companii din 24 de țări. VIG are o experiență de 190 de ani în domeniul asigurărilor. Având aproximativ 23.000 de angajați, Vienna Insurance Group este lider incontestabil pe principalele piețe unde își desfășoară activitatea. Grupul se bucură de o poziționare excelentă, care îi permite să valorifice oportunitățile de creștere pe termen lung, într-o regiune cu 180 de milioane de locuitori. Vienna Insurance Group este compania cel mai bine cotate dintre emitenții care fac parte din ATX, indicele principal al Bursei de Valori din Viena. Grupul este, de asemenea, listat la Bursa din Praga.

Mai multe informații despre produsele și serviciile oferite de OMNIASIG Vienna Insurance Group sunt disponibile pe www.omniasig.ro și în cadrul tuturor unităților teritoriale ale companiei.

Contact:

Mădălina Constantin, PR Manager

OMNIASIG Vienna Insurance Group

Aleea Alexandru, nr. 51, Sector 1, București

Tel. 021.405.74.20

www.omniasig.ro